

drugi zabresti v greh in iz greha v greh, in se poslednjič večno pogubiti, ako ga ne otmè posebna božja milost. Bog daj, da bi se mnogokrat spominjali lepih nauk in jih imeli vedno pred očmi! Zato, ljubi otroci, vtisnite si globoko v serce ta le svèt: Ako pridete v nevarnost, da bi vas kdo v hudo zapeljeval, molite; posebno prosite Marijo devico za pomoč. Mnogokrat bote v nevarnosti, da bi lahko nedolžnost zgubili; takrat se sveti devici priporočite, in prosite jo, da bi vam pomagala; saj je ona mati čiste ljubezni, in tistih gotovo ne zapusti, ki se ji skerbno priporočujejo. —

Mladostni čas je poslednjič naj imenitnejši čas, ker je čas pripravljanja in setve za poznejše življenje. Ako hočete dober sad roditi, t. j. dobri ljudje biti, se morate že zdaj dobrega vaditi, slabega pa se ogibati; v mladosti je serce naj pripravnejši dobro sprejeti, in se zdaj dobrega tudi lažje privadite, kakor pa v poznejih letih, in kar se zdaj naučite, imate za zmiraj. Lahko bi vas na mnogo izgledov opomnil, pa saj jih vsaki dan vidite, kako si nekteri v poznejih letih glave belijo, da bi se kaj naučili, kar so v mladosti po nemarnosti zamudili. Ako bi se bili v mladosti kaj učili, bi pač lažje svoj kruh služili. Koliko jih je pa, ki lakoto terpe, ker se niso ne delati, ne kaj drugega učili; taki le veči del pri vratih drugih ljudi stojè in prosijo. Taki tudi radi kradejo, postanejo roparji in morivci, in končajo življenje na visicah ali pa v ječi. Glejte tedaj, ljubi otroci, kako daleč pride človek, ki se v mladosti noče učiti. Vi še zdaj vsega ne zapopadete in neumete; imate večkrat dobro za slabo in slabo za dobro. Zato pa imate starše in učitelje, ki vas k dobremu napeljujejo in od slabega odvračujejo. Ubogajte jih tedaj radovoljno, ker oni vedó, kaj je k vašemu pridu, kaj pa vam škoduje, in vam le zmiraj dobro želijo. Opominjam vas tedaj resnobno kakor vaš učitelj, ki vam vse dobro iz serca želi. Oberte mladostni čas koristno, da bi se veliko dobrega in koristnega naučili; le v mladosti se moremo učiti. In kako hitro mine mladostni čas! Gorjé mu, kdor ga koristno ne oberne! —

Hodite pridno v šolo, in nikarte je nikoli ne zamujajte, ker vsaka minuta, ki jo zdaj zamudite, je na večno zamujena. Koliko ljudi se kesá na starost, da niso v mladosti v šolo hodili! Nekteri se hočejo, kar so v mladosti zamudili, v starosti učiti; pa ker njihov um ni več tako bister, zgubijo kmali ve-